
Кафедра має сталі плодотворні зв’язки з колегами з інших 

університетів та академічних центрів. Так, провідні вчені, які працюють у 

навчальних та наукових установах України та за її межами, беруть участь у 

наукових конференціях, в складі редколегії та редакційної ради 

«Харківського історіографічного збірника». Зокрема, якщо казати про 

Україну, то близькі зв’язки ми підтримуємо з кафедрою історіографії, 

джерелознавства та архівознавства Дніпропетровського національного 

університету імені Олеся Гончара. Безумовно, важливими є зв’язки з 

відділом української історіографії Інституту історії України НАН України та 

Інститутом археології НАНУ.  

При кафедрі діє Східно-регіональний відділ Центру пам’яткознавства 

НАН України та Українського товариства охорони пам’ятників історії та 

культури.  

Серед наших зарубіжних партнерів слід згадати колег з Російського 

державного гуманітарного університету, Московського державного 

університету імені В.М. Ломоносова, Інституту загальної історії РАН, 

Інституту археології РАН. Останніми роками викладачі кафедри 

підтримують активні зв'язки з історіографами, джерелознавцями та 

археологами з Бєлгорода, Ставрополя, Воронежу, Брянська, Казані, Ростова-

на-Дону, Омська. Розпочато плідне співробітництво з колегами з 

Університету імені Марії Кюрі-Складовської (м. Люблін, Польща), які 

займаються проблемами архівознавства та документознавства, а також 

археологами та нумізматами з інститутів археології Варшавського та 

Краківського (Ягеллонського) університетів, Німецького археологічного 

інституту.  

Під егідою Німецького історичного інституту в Москві було здійснено 

декілька цікавих наукових проектів з історії університетів, а також відбулися 

«Тиссеновські читання». Завдяки таким зв’язкам, кафедра має можливість 

брати участь в обговоренні важливих наукових проблем, взаємодіяти в 



рамках творчих колективів, реалізовувати свої ідеї, запрошувати для читання 

лекцій відомих вчених, щоби, як говорять, «тримати руку на пульсі часу».  

 


